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 Επίσκεψη στη βιομηχανία ΜΕΛ       
  

 [1]
 
Τα τελευταία χρόνια, σε όλα σχεδόν τα μέσα μαζικής ενημέρωσης γίνεται λόγος για την αειφόρο
ανάπτυξη.
Ομάδες επιστημόνων, ομάδες φίλα προσκείμενες στο περιβάλλον, αλλά και απλοί σκεπτόμενοι
πολίτες όλο και περισσότερο συνειδητοποιούν την ανάγκη για αλλαγή του καταναλωτικού μοντέλου
που προωθεί η οικονομία της ελεύθερης αγοράς που αναπόφευκτα οδηγεί στην εξάλειψη των
πρώτων υλών, με ό,τι αυτή συνεπάγεται [πολέμους (για την κατοχή των πρώτων υλών),
καταστροφή του περιβάλλοντος, άνοδο της τιμής των προιόντων, φτώχεια κ.α.]
 

[2]
 
Στα πλαίσια του μαθήματος της Τεχνολογίας της Β’ τάξης Γυμνασίου, ενστερνιζόμενοι και εμείς την
αναγκαιότητα της αειφόρου ανάπτυξης, οργανώσαμε  επίσκεψη  του τμήματος Β2 στη βιομηχανία
ΜΕΛ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΧΑΡΤΟΥ) που βρίσκεται στην Κάτω Γέφυρα Θεσσαλονίκης,  την
Παρασκευή στις 4 Απριλίου.
Η βιομηχανία αυτή παράγει χαρτί με ανακύκλωση παλαιόχαρτου.
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[3]  

 [4]
 
Η ξενάγηση και παρουσίαση της παραγωγικής διαδικασίας που ακολουθεί η μονάδα, έγινε από την κ.
Τζούλη και ήταν άκρως κατατοπιστική.
Οι μαθητές παρακολούθησαν την παρουσίαση με αμέριστο ενδιαφέρον, συνειδητοποίησαν τα
πολλαπλά οφέλη της ανακύκλωσης (προστασία του περιβάλλοντος, δημιουργία θέσεων εργασίας,
εξοικονόμησης πόρων κ.α.)και στο τέλος διατύπωσαν τις απορίες τους.
 

[5]
Παλαιές μέθοδοι μπεξεργασίας
 

[6]
Σύγχρονες μέθοδοι επξεργασίας
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 Το μάθημα της Τεχνολογίας μέσα από παρόμοιες δράσεις,  θέλουμε να πιστεύουμε πως βοηθά στην
αλλαγή του τρόπου σκέψης και συμπεριφοράς των μαθητών μας που είναι απολύτως απαραίτητη
σήμερα.
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τους αρμόδιους της βιομηχανίας ΜΕΛ, και ιδιαίτερα την κ. Τζούλη
για την θερμή φιλοξενία τους, καθώς επίσης και για τα δώρα που μας προσέφεραν.
 
Αλέξανδρος   Σαρηγιαννίδης
Φυσικός Ραδιοηλεκτολόγος  
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